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ІНФОРМАЦІЇ 

В умовах цифровізації бізнес-процесів значно підвищується оперативність 

прийняття рішень, зростає роль бухгалтерського обліку як основного джерела 

інформації про господарські процеси та явища. Враховуючи, що традиційні 

підходи до ведення обліку все частіше не відповідають потребам сфери 

менеджменту щодо аналітичності й швидкості обробки даних, набуває 

особливої актуальності автоматизація облікових процесів, яка виступає однією 

з ключових умов формування якісної обліково-аналітичної інформації. 

Сучасні автоматизовані системи обліку ґрунтуються на використанні 

єдиної інформаційної бази, яка забезпечує тісний взаємозв’язок між 

управлінською та фінансовою складовими. При цьому індикаторами «цифрової 

зрілості» є «запровадження електронного документообігу, наявність 

розробленої та чітко сформульованої стратегії цифровізації, а також 

деталізованого плану її впровадження» [1, с. 322]. 

Автоматизація облікових процесів підприємства розглядається як 

важливий етап еволюції обліку, у якому поєднується методологія ведення 

обліку та сучасні інформаційні технології. Вона передбачає упровадження 

інформаційних систем, а також програмних продуктів для забезпечення збору 

облікової інформації, її обробки, узагальнення й зберігання із мінімальним 

втручанням людини. Серед ключових передумов автоматизації обліку 

необхідно виділити зростання обсягів інформації, потребу в оперативному 

формуванні звітності, підвищення вимог до точності даних та їх достовірності. 

При упровадженні автоматизованих систем обліку слід враховувати, що в 

сучасних умовах інвестування коштів у розвиток рішень на основі похідних 1C 

є ризиковим. У зв’язку з цим дослідники рекомендують спрямувати увагу на 

онлайн-сервіси українського походження Dilovod та Bookkeeper, які є 

аналогами базової версії 1C: Бухгалтерія [2, с. 208]. 

Одним із визначальних чинників ефективного управління підприємством 

виступає якість обліково-аналітичної інформації. Під якісною інформацією 

потрібно розуміти таку інформацію, яка є достовірною, своєчасною, 

релевантною, повною і зіставною та відповідає потребам користувачів.  

На зазначені характеристики інформації безпосередній вплив здійснює 

автоматизація облікових процесів. Так, при зменшенні впливу людського 

чинника підвищується достовірність інформації, оперативна обробка даних в 

режимі реального часу забезпечує своєчасність надходження даних в систему 
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менеджменту, охоплення всіх господарських операцій забезпечує повноту 

інформації, а автоматичне формування звітності розширює її аналітичність. 

Автоматизований облік формує інформаційну основу для проведення 

поглибленого економічного аналізу, а також для прогнозування діяльності 

підприємства. Також потрібно зазначити, що автоматизація облікових процесів 

окрім технічної сторони ведення обліку змінює і його змістове наповнення, 

адже сучасні програмні продукти дають можливість формувати багатовимірну 

аналітичну інформацію за статтями витрат, видами діяльності підприємства, 

центрами відповідальності, контрагентами, а також за іншими ознаками. Саме 

завдяки автоматизації обліково-аналітична інформація стає більш доступною 

для різних рівнів управління, більш систематизованою і структурованою, 

орієнтованою не тільки на формування звітності, а й на забезпечення якості 

прийняття рішень.  

Автоматизовані системи сприяють інтеграції обліку з системою 

управління, забезпечують можливість проведення фінансового аналізу. При 

цьому підвищується загальна ефективність системи інформаційного 

забезпечення підприємства. Водночас, маючи значні переваги, автоматизація 

облікових процесів супроводжується виникненням деяких проблем: значні 

витрати на впровадження програмного забезпечення та його обслуговування; 

потреба у підвищенні кваліфікації персоналу, задіяного в сфері ведення обліку; 

залежність якості даних від правильності налаштування системи; наявність 

ризиків інформаційної безпеки. 

Таким чином, впровадження автоматизованих облікових систем потребує 

комплексного підходу, який поєднує методологічні засади обліку, технологічні 

рішення, професійну компетентність бухгалтерів. Автоматизація облікових 

процесів підприємства не може повністю замінити судження бухгалтера, але 

вона підсилює його роль у формуванні якісної обліково-аналітичної інформації, 

є важливою складовою сучасної системи обліку, забезпечує підвищення 

точності, оперативності, аналітичної цінності обліково-аналітичної інформації, 

що сприяє прийняттю обґрунтованих управлінських рішень.  
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